
Звіт Андріївського ліцею№2 

Донецької селищної ради Ізюмського району  

Харківської області за 2023/2024 навчальний рік 

 

    Андріївський ліцей №2 Донецької селищної ради  Ізюмського  району Харківської 

області знаходиться у комунальній власності Донецької територіальної громади, що 

здійснює освітню діяльність на трьох рівнях (початкової, базової та профільної середньої) 

освіти.  Освітній процес відбувався в одну зміну. Будівля  ліцею збудована в 1962 році і 

розташована на земельній ділянці площею 2,1234 га. Юридична адреса загальноосвітнього 

навчального закладу: 64220, смт. Андріївка, Ізюмський р-н, Харківська область, вул. 

Шевченка, б.1,  тел. (05749) 41-3-83.   

У 2023-2024 н.р. в ліцеї навчалось 229 учнів та функціонувало 12 класів:   

1-4 класи - 78 учнів (4 класи), 5-9 класи  – 123 учні (6 класів), 10-11 класи (2 класи) – 29 

учнів. Середня наповнюваність класів – 20 дітей. 

За індивідуальною формою навчання (педагогічний патронаж) навчалося 6 дітей. 

 

Педагогічний та кадровий потенціал 

Упродовж 2023-2024 н.р. у ліцеї проводились роботи щодо оптимізації кадрового 

забезпечення освітнього процесу та прогнозування потреб ліцею  у педагогічних працівниках 

та технічно-обслуговуючого персоналу. 

Діяльність закладу забезпечував  висококваліфікований колектив у складі 24 

педагогічних працівників та 20 робітників із числа технічного персоналу. 

Серед педагогів: спеціалістів вищої кваліфікаційної категорії – 11 (45,9%); першої 

кваліфікаційної категорії – 8 (33,3 %),  другої кваліфікаційної    категорії – 2 (8,3 %), 

спеціалістів – 3 (12,5 %); зі званнями «Вчитель-методист» - 1 педагог,  «Старший учитель» - 

8. 

Громадське управління закладом освіти 

У ліцеї сформовано й систематично працює: батьківський комітет; рада ліцею; 

учнівське самоврядування; профспілковий комітет. 

 

Методична діяльність ліцею 

Учителі активно працюють над науково-педагогічною темою  «Формування 

інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації 

компетентнісного підходу та принципу дитиноцентризму». 

Методична робота в ліцеї спрямована на своєчасне опрацювання нормативно-правових 

документів в освітній галузі, впровадження інноваційних педагогічних технологій, нових 

форм і методів організації освітнього процесу, розвиток професійної майстерності кожного 

педагога, підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників тощо.  

Організовано роботу методичних об’єднань: суспільно-гуманітарних дисциплін, 

художньо-естетичних дисциплін; природничо-математичних дисциплін;   початкової освіти; 

класних керівників. 

         У 2023-2024 навчальному  році  відповідно до перспективного плану було 

проатестовано 1 педагогічного працівника. 

  Педагоги нашого ліцею постійно підвищують свій фаховий рівень. Протягом 

2023/2024 навчального року курси підвищення кваліфікації пройшли всі педагоги за 

декількома напрямками: 

- «Психологічна самодопомога в ситуації колективної травми та тривалого стресу» - 24 

педагога; 

- «Особливості управління впровадженням освітніх технологій у закладі освіти» - 20 

педагогів; 

- «Правові засади виявлення та протидії булінгу в закладах освіти» - 8 педагогів; 

- «Інструменти виявлення та подолання навчальних втрат» - 3 педагога; 



- «Практичні аспекти виконання закладами освіти вимог харчового законодавства» - 7 

працівників закладу; 

- «Впровадження у харчоблоках закладів освіти процедур, заснованих на принципах 

НАССР» - 7 працівників закладу; 

-  «STEM-школа: організація освітнього процесу в системі інтегрованого навчання» - 9 

педагогів; 

- Підготовка вчителів 5-6 класів НУШ – 24 педагоги; 

- «Методика навчання фізики за новим Державним стандартом базової середньої освіти 

(7 клас)» - 1 педагог; 

- «Навчання історії у 7 класі Нової української школи" (3 модулі) – 1 педагог; 

З 2022/2023 н.р. у ліцеї запроваджено ведення електронних журналів та електронних 

щоденників, що дозволило забезпечити впровадження сучасних технологій з 

документообігу. Функціонал дозволяє учасникам освітнього процесу за допомогою зручного 

онлайн - інструменту мати постійний доступ до цифрових носіїв. Введення електронних 

документів одностайно схвалили педагоги, учні та батьківська громадськість. 

 

Сучасне безпечне освітнє середовище 

У ліцеї створена матеріально-технічна база, яка відповідає сучасним вимогам. 

Дотримуються санітарні норми та тепловий режим в осінньо-зимовий період. 

Функціонують 20 навчальних кабінетів, спортивна зала, бібліотека, їдальня, кабінет 

інформативних технологій, кабінет безпеки, кабінет  Захист України, облаштований 

сучасним навчальним обладнанням,  кабінет мультимедійних презентацій, кімната 

народознавства, медичний кабінет, ігрові та спортивні майданчики,  стадіон.  

У закладі освіти встановлено локально дротову мережу Інтернет, мережу (зони) Wi-Fi.  

 

Організація освітнього процесу 

Відповідно  річного плану роботи  на 2023-2024 н.р., нормативних документів МОН 

України було затверджено відповідні освітні програми для учнів 1-11 класів. Робочий 

навчальний план включає інваріантну та варіативну складову. Враховуючи потреби учнів, 

побажання  батьків, у старшій школі організовано навчання  за філологічним  профілем. 

За підсумками 2023-2024 н.р.: 39 учнів 1-2 класів оцінено вербально та видано 

свідоцтво досягнень; 39 здобувачів освіти 3-4 класів отримали свідоцтва досягнень, де 

визначено рівень сформованості їхніх навчальних досягнень; 17 учнів нагороджено 

Похвальними листами та грамотами. 

З метою стимулювання творчого самовдосконалення учнівської молоді, виявлення й 

розвитку обдарованих учнів, підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових 

дисциплін учні ліцею беруть участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах у 

дистанційному форматі.  

У І етапі (шкільному) взяли  активну участь 180 учнів, переможцями стали 142 учні 

(дипломи І, ІІ, ІІІ ступеня). 

У ІІ етапі (територіальному) Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли  участь 18 

учнів, з них  

І місце – 7; 

ІІ місце – 3; 

ІІІ місце – 4. 

У ІІІ етапі (обласному) взяли участь 3 здобувача освіти.  З них одна учениця посіла ІІ 

місце. 

Згідно з наказом МОН від 03.05.2024 року №633 наш заклад, відповідно до переліку 

закладів освіти,  став учасником загальнодержавного моніторингового дослідження якості 

освіти в умовах воєнного стану  (репрезентативна вибірка учасників тестування). У 

моніторингу взяли участь здобувачі освіти 6-Б (18 учнів)  та 8 (26 учнів). Результати 



дослідження вплинуть на загальний результат моніторингу і допоможуть зрозуміти сильні  і 

слабкі сторони в навчанні учнів 6, 8 класів по всій країні. 

17 учнів 9-х класів отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту,  з них  1 

учениця -  з відзнакою. 17 учнів 11 класу отримали свідоцтва про повну загальну середню 

освіту, з них  2 учня нагороджені золотою медаллю.  

Із 17 випускників 11 класу обрали продовження навчання у навчальних закладах ІІІ 

рівня акредитації (академії, університети, інститути)  -15; ІІ рівня (коледжі) -1; І рівня 

(технікуми та училища) -1.  

У ліцеї запроваджено традицію: на початку червня проводити Свято вшанування 

відмінників та переможців конкурсів, олімпіад. В цьому навчальному році грамотами та 

подарунками було нагороджено 58 учнів. 

 

Виховний простір ліцею 

  Виховний процес є невід’ємною складовою освітнього процесу у закладі, ґрунтується 

на загальнолюдських цінностях, культурних цінностях українського народу, цінностях 

громадянського суспільства. Виховна робота в ліцеї здійснюється за такими орієнтирами:   

•                  ціннісне ставлення до себе; 

•                  ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

•                  ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

•                  ціннісне ставлення до праці; 

•                  ціннісне ставлення до природи; 

•                  ціннісне ставлення до культури та мистецтва. 

      В межах цих орієнтирів проводяться шкільні свята і виховні заходи. Виховну 

роботу здійснювали на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх 

адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння 

морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на 

усвідомленому виборі саме здорового способу життя, через пропаганду духовних надбань 

українського народу, через заходи, спрямовані на виховання любові до рідної землі, на 

осмислення самовизначення  у виборі професії. 

 

Позакласна робота 

Протягом 2023/2024 навчального року Андріївський ліцей №2  тісно співпрацював з 

громадськими організаціями. Зустрічі відбувалися як онлайн, так і на базі кабінету безпеки. 

Міжнародна гуманітарна організація Данська Рада у справах біженців (DRC) – 

проведено 4 зустрічі; 

Психологами  МБО «БФ "СОС Дитячі Містечка» Україна проведено 6 занять з 

психологічної підтримки; 

Міжнародна незалежна та неупереджена гуманітарна організація Handicap International 

(Humanity & Inclusion) –  проведено 3 зустрічі; 

Міжрегіональний центр гуманітарного розмінування та швидкого реагування – 4 

заняття. 

Учні ліцею – переможці  Міжнародних, Всеукраїнських, обласних конкурсів, 

фестивалів, змагань, а саме: 

Міжнародний мовно-літературний конкурс імені Т.Г. Шевченка;  

Всеукраїнський юнацький фестиваль «В об’єктиві натураліста; 

Всеукраїнський конкурс дитячо - юнацької творчості до Дня захисників та захисниць 

України «Перемога»; 

Всеукраїнський конкурс есе учнівської та студентської молоді «Мій Шевченко»; 

Обласна виставка-конкурс писанкарства «Українська великодня писанка»; 

 Обласний етап Міжнародного конкурсу еколого-валеологічної спрямованості на тему 

«Квітка буття»; 

  Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Годівничка»; 



Обласна виставка – акція «SOS вернісаж, або друге життя відходів” 

Результативність участі: І місць – 12, ІІ місць – 6, ІІІ місць – 6. 

                                                

Робота бібліотеки 

Воєнний стан вніс свої зміни в навчальний  процес закладу, а, отже, і в роботу 

бібліотеки.  Незвична ситуація підштовхнула завідувачку бібліотеки  шукати нові форми 

роботи, нові можливості комунікації зі своїми  користувачами, звернути увагу на важливість 

власної присутності в Інтернет-просторі.  Фізичне закриття дверей бібліотеки дало змогу 

відкрити цифрові двері. 

Робота бібліотеки організовується згідно річного плану. Завідувачкою бібліотеки  

проводяться онлайн-бесіди на різноманітну тематику, зокрема  про роль бібліотеки та 

культуру читання,  літературні читання, віртуальні подорожі, виставки до знаменних дат, 

бібліотечні уроки,  тижні читання.  

Бібліотека ліцею є  учасником Всеукраїнських акцій, конкурсів, флешмобів, челенджів. 

Бесід -6; 

Літературних читань- 3; 

Віртуальні подорожі, виставки -15; 

Тиждень читання -1; 

Акції, флешмоби, челенджі – 7. 

 

Переглянути проведені заходи можна на сторінці бібліотеки на сайті ліцею - 

https://asch2.donets-osvita.gov.ua/shkilna-biblioteka/ 

 

Національне, військово - патріотичне виховання 

      Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала іншого змісту 

та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом було забезпечення 

безпекової складової здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, 

соціального і духовного благополуччя. 

    Особливо важливим стало продовжити формувати громадянина-партіота України, 

підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який здатний побудувати 

суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває 

особливої актуальності, тому патріоричне виховання є важливою складовою загального 

виховного процесу.  Виховна робота під час військового стану проходила у формі 

відеоуроків, спілкування, обговорення цікавих постерів, інтернет-конкурсів, перегляду 

суспільних проєктів. 

  Результати роботи публікувалися на сторінці  ліцею у Фейсбук та на сайті закладу. 

  

Вшанування воїнів ЗСУ та волонтерська діяльність  

У ліцеї функціонують кімната Бойової Слави, де зібрано матеріал про події Другої 

Світової війни, Куточок Слави, в якому можна ознайомитися з матеріалами про сучасну 

війну, про випускників ліцею, які боронять нашу землю, які віддали своє життя за 

незалежність України.  

Учні, педагоги, батьки, об’єднавши зусилля, активно підтримують ЗСУ. У ліцеї 

відбувалися різноманітні благодійні акції: «Наближаємо перемогу разом», «Великодній 

кошик для військового», «Я вірю в ЗСУ», «Миколай для воїнів-захисників»,  «Зігрій 

захисника». Будь вдячний ЗСУ» тощо. Учасники освітнього процесу активно долучалися до 

плетіння сіток, виготовлення окопних свічок, щотижня готуємо та передаємо їжу для 

поранених воїнів. Тісно співпрацюємо з місцевою волонтеркою Наталією Малихіною. Дана 

робота проводиться системно, постійно. Працюємо на спільну Перемогу! 

 

 

 

https://asch2.donets-osvita.gov.ua/shkilna-biblioteka/


Соціально-економічний розвиток  

та матеріально-технічне забезпечення 

Кошторис ліцею на 2024 рік становить 12 124 916,00 грн., з них: кошти освітньої 

субвенції (заробітна плата) – 5 983 441,00 грн., а саме: оплата праці педагогів – 4 904 460,00 

грн.; нарахування на заробітну плату – 1 078 981,00 грн. Кошти місцевого бюджету 

(заробітна плата) – 6 141 475,00 грн.; оплата праці – 3 163 945,00 грн.; нарахування на 

заробітну плату- 653 256,00 грн.; оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1 823 276 грн.; 

оплата послуг (крім комунальних) – 232 858,00 грн. 

Придбано: матеріалів для поточного ремонту навчальних приміщень, коридорів, 

ігрових майданчиків,  стадіону, огорожі (35 139,00 грн.). 

Придбано: комплект навчального обладнання в клас «Захист України»(259 000,00грн.), 

мотокоса та запчастини до неї (17 470,37грн.),бензин А-92 для мотокоси (10 000,00грн.), 

лічильник холодної води(3 430,20грн.), учнівські меблі (42 120,00грн.), офісні меблі (64 

175,00 грн.). 

Отримано основних засобів від благодійних надходжень на суму  977 857,32 грн., а 

саме: 

Ноутбуків для педагогів – 10; 

Ноутбуків для здобувачів освіти – 71; 

Планшетних комп’ютерів – 10. 

Загалом у 2023-2024н.р. на соціально-економічний розвиток та матеріально-технічне 

забезпечення ліцею виділено й освоєно 2 229 248,86 грн. із бюджету Донецької 

територіальної громади. 

Інформаційна діяльність ліцею 

У закладі освіти створено інформаційний простір для забезпечення  

відкритості його діяльності: 

- сайт ліцею - https://asch2.donets-osvita.gov.ua  

- Facebook ліцею -  https://www.facebook.com/profile.php?id=100074857907433 

- Сторінка бібліотеки - https://asch2.donets-osvita.gov.ua/shkilna-biblioteka/  

 

Завдання, плани, перспективи 

Серед пріоритетних напрямків роботи:  

- Удосконалення матеріально – технічної бази (мультимедійне обладнання   кабінетів 

української мови, математики); 

- заміна системи  опалення; 

- капітальний ремонт спортивної зали, харчоблоку; 

- формування сучасного інформаційного простору ліцею. 

 

 

 

 

Директор                                                                                                Світлана ЧАГОВЕЦЬ 
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